

## 市场回落两周年—— 股市升温中的基民心态调查

从2007年10月份上证综指最高点6124点回落至今,差不多正好两年时间。而中间2008年10月底恰好又是一个重要分水岭——大调整形成的最低点1664点。调整仅花了一年时间,而复苏却是缓慢的——一年时间上证综指仅回到前期最高点的一半。有人说时间是治愈伤痛最好的武器,在市场回落两周年之际,坚守或者逃离市场的老基民对基金投资有着怎样的看法;面对逐渐回暖的市场,新基民又是如何跃跃欲试?同样的投基之路,不一样的基民演绎,未来又将有着怎样的财富故事?

《基金周刊》记者日前走访了位于上海的30家银行营业网点,试图从中找到一些注解。

3版

这是最好的时候?

整整一周A股呈现单边上涨,11月6日收盘,上证综指报收3164.04点,微涨0.28%,创下近三个月来新高:深证成指收于12987.20点,涨幅为0.66%。如此稳健的走势真的告诉投资者,现在是最好的时候?

4版

圆桌年终系列——宏观篇  
四大关键因素角力明年经济走向

全球经济走向复苏后,在2010年又会面临哪些新的风险点?各方面的经济刺激政策将如何演化?在流动性“迷局”之下,如何判断未来全球及国内资金流动性变化趋势?通胀预期,是现实还是水中月?本期《基金周刊》特邀三位基金经理共同探讨。

6版

多数基民不看好基金投资创业板

上周,中国证券网进行了“您对基金投资创业板收益预期如何?”的调查,共有16286名基民参与了投票。结果显示,6912名投票者认为创业板风险太高,不看好,这部分投票者占全部投票人数的42.44%;同时,也有5881名投票者表示很看好,预期收益大,这部分投票者占全部投票人数的36.11%;另有3493名投票者表示创业板开板初期收益风险不可测,选择了暂时观望,这部分投票者占全部投票人数的21.45%。

12版

股票市场将重归“新常态”

在卸任交银施罗德基金投资总监近6个月后,李旭利实现了预料之中的成功转身。低调度过了3个月的缄默期后,以李旭利为合伙人的上海重阳投资管理有限公司于9月募集了第一只产品——重阳3期,并一举摘得了业内迄今单个私募信托产品的规模之冠。

而正当人们翘首以待这只业内最大私募基金如何运作时,重阳3期重拳出击消费品股票,并首战告捷,在一个多月间获得了15%以上的净值增长。这样的业绩背后是怎样的投资逻辑,对于未来一段时间的宏观经济和市场,他又是怎样思考的?本期《基金周刊》对话重阳投资首席投资官李旭利。

16版

